

Мы открываем сезон

Б. ПОКАРЖЕВСКИЙ,
директор МХАТа

12 сентября МХАТ начинает свой 67-й сезон. Первой премьерой сезона будет «Я вижу солнце» — пьеса Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе. Режиссер-постановщик спектакля — Д. Алексидзе, художник — И. Сумбаташвили.

В дни празднования 47-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции мы покажем инсценировку романа Ю. Трифонова «Утоление жажды». Ставит спектакль главный режиссер Узбекского академического театра имени Хамзы А. Гинзбург.

Третья советская пьеса,

которую мы рассчитываем показать в ноябре. — «Три долгих дня» Г. Беленького. Это пьеса о врачах, об их благородной борьбе за жизнь человека.

Русская классика будет представлена пьесами «На дне» и «Ревизор».

В ноябре мы вынесем на суд москвичей инсценировку романа Д. Стейнбека «Зима тревоги нашей».

В этом месяце нам обещал представить новую пьесу И. Зверев. Она называется «Романтика для взрослых». Автор киносценария «Баллада о солдате» В. Ежов работает над пьесой «Соловьиная ночь».

Московская правда,
Москва
7 2 СЕН 1988